

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**39612** *Anuncio de corrección de errores de: Instituto Social de las Fuerzas Armadas (ISFAS). Objeto: Gestión de servicios de terapias respiratorias domiciliarias y otras técnicas de ventilación asistida en las provincias de Madrid y Zaragoza. Expediente: 201700002.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE núm. 207, de 27 de agosto de 2016. En el apartado 9.a) donde se dice "Apertura sobre administrativa y Apertura sobre oferta económica", debe decir "Apertura sobre criterios juicio de valor y Apertura sobre oferta económica". En el apartado 9.d) donde se dice "21 de octubre de 2016, a las 13,38, y 27 de octubre de 2016, a las 13,36", debe decir "21 de octubre de 2016, a las 10,00, y 27 de octubre de 2016, a las 10,00"

Madrid, 29 de agosto de 2016.- Subdirector General Adjunto de la Secretaría General del ISFAS.

ID: A160060717-1